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ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de 2017, no horário regimental, sob a 
Presidência do vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a quadragésima oitava 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, 
Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valério de 
Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Os 
vereadores Alexsander Saldanha Franson e Jeferson Modesto Silva chegaram durante 
a Ordem do Dia. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão.  EXPEDIENTE: Discussão 
e votação da Ata da 47ª Sessão Ordinária realizada em 14 de agosto, foi aprovado 
por todos. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DE DIVERSOS: Ofício de Prefeitura 
Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 366/2017 - Dr. Pedro Correa - Requer 
ao Sr. Prefeito, que informe o local que será instalada a Indústria de processamento de 
extrato de tomate no Munícipio de Itapeva - SP. Ofício de Secretaria Municipal de 
Governo e Negócios Jurídicos encaminhado cópia da Lei Municipal nº 4.014, de 4 de 
agosto de 2017. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 100/2017 - Prefeito Luiz Cavani - 
Estabelece índice para atualização monetária. 101/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe 
sobre a reorganização dos serviços de transporte público coletivo de passageiros do 
município e dá outras providências. 102/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos 
da Lei Municipal nº 2.296, de 8 de junho de 2005. Projeto de Decreto Legislativo: 
12/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Concede Título de Cidadania Itapevense ao 
Senhor Luiz Carlos dos Santos. Parecer: Favorável da Comissão de Legislação, 
Justiça, Redação e Legislação Participativa, com voto contrário vencido do vereador 
Toni do Cofesa, e abstenção do voto de vereador Rodrigo Tassinari, encaminhando a 
Emenda 01/2017 ao Projeto de Lei 87/2017 para apreciação do Plenário. Favorável da 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa encaminhando a 
Emenda 02/2017 ao Projeto de Lei 87/2017 para apreciação do Plenário. Favorável da 
Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa, com voto 
contrário vencido dos vereadores Toni do Cofesa e Wiliana Souza, encaminhando a 
Emenda 03/2017 ao Projeto de Lei 87/2017 para apreciação do Plenário. Favoráveis 
das Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 87/2017 para apreciação 
do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 
Participativa dando ciência ao Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 93/2017. 
Favorável da Comissão de Honraria encaminhando o Projeto de Decreto Legislativo 
12/2017 para apreciação do Plenário. Requerimento: 438/2017 - Vereadora Wiliana 
Souza - Requer à companhia de saneamento Básico de São Paulo – Sabesp, para que 
informe a possibilidade de implantar rede de Água e rede coletora de Esgoto na Rua 
Cleodete Maria M Castro, Vila São Benedito. 440/2017 - Vereador Toni do Cofesa - 
Requer ao Sr. Prefeito, que informe sobre a possibilidade de colocação de alambrado 
na represa do Córrego do Aranha. 441/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao 
Comutran, para que informe a possibilidade de colocação de lombada ou redutor de 
velocidade na Avenida Candido Rodrigues – Jardim Virginia. 443/2017 - Vereador 
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Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito, para que, nos termos da Lei Municipal 
3458/2012, que estabelece o agendamento telefônico de consultas médicas para 
pacientes idosos e para pessoas com deficiência, mediante cadastro nas unidades de 
saúde do município, informe se a referida Lei está sendo aplicada e quais medidas estão 
sendo adotadas no sentido de dar efetividade ao cumprimento da lei. 444/2017 - 
Vereador Sidnei Lara - Requer ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, para 
que providencie manutenção e reparos na SP – 249, Rodovia Eduardo Saigh, que liga 
Itapeva a Itaberá, em toda a sua extensão. 446/2017 - Vereador Wilson Roberto 
Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à Secretaria Municipal da Educação, envie 
a essa casa de leis o cronograma de dedetização e serviço de limpeza de caixas d´água 
mensal de todas as escolas municipais e EMEIs do município. 447/2017 - Vereador 
Alexsander Franson - Requer à ELEKTRO, para que realize o recuo de todos os postes 
de iluminação pública da rua: Tia Quita, Bairro Jaó. 448/2017 - Vereador Dr. Pedro 
Correa - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a data prevista para efetuar a conclusão 
da iluminação pública do trecho faltante na Rodovia Eduardo Saigh, próximo à rotatória 
da entrada do Jardim Bela Vista. 449/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. 
Prefeito, que informe a possibilidade de incluir no Convênio de Regularização Fundiária 
do ITESP, os imóveis do Bairro Jardim Guanabara, localizado no município de Itapeva 
SP. 450/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Demutran, que informe a 
possibilidade de colocar placa de denominação na Rua João Luiz Teixeira, Jardim Beija 
Flor. 451/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer que seja inserido em Ata, Voto 
de Congratulações, à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, na pessoa do 
secretário Andrei Alberto Müzel, pela parceria com a UNIVESP - Universidade Virtual 
do Estado de São Paulo, proporcionando 200 vagas para curso superior gratuito, 
desenvolvendo o município, com mão de obra qualificada. Indicação: 857/2017 - 
Vereadora Wiliana Souza - Indica o lajotamento da Rua Pedro Leme Rodrigues, Bairro 
de Cima. 866/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica limpeza da Escola Thereza 
Silveira Mello, localizada Vila São Miguel. 867/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica 
limpeza e capinagem da calçada ao redor do Cemitério de Itapeva, nas ruas Guareí, 
Liberdade e Santa Rita. 869/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica notificar os 
proprietários dos terrenos situados nas Ruas: Professor Menezes de Abreu (em frente 
ao n°164) - Jardim Beija Flor; Balbino Rosa de Melo com cruzamento da Rua 12 - Jardim 
Bela Vista; Professor Antonio Felipe com cruzamento da Rua Vinte de Julho e Rua VI – 
Jardim Primavera. 870/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a conclusão da 
iluminação pública para as Ruas: Elza Gomes Bueno, Claudino Alves Bueno, Alcides 
Pedroso, Sergio Paes Almeida, Roque Daniel da Silva, José de Moraes Branco, Maria 
Nice Silveira Galvão e Pedro Sueiro de Almeida, Distrito do Guarizinho. 871/2017 - 
Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica colocar placa de proibido jogar lixo na Rua 
Nove de Julho, defronte ao nº 172, na vila São José. 872/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Indica melhoria na biblioteca municipal juntamente com indicação de um 
projeto para divulgação nas escolas sobre os recursos existente na biblioteca para os 
estudantes. 873/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica operação de instalação 
de dutos para escoamento da água da chuva que desce pela Rua Alemanha (rua sem 
saída). 874/2017 - Vereador Alexsander Franson - Indica ampliação de atendimento no 
horário de almoço na Farmácia Municipal, no setor de medicamentos de alto custo. 
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875/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica intensificar ronda da Guarda Civil 
Municipal na Praça Nilton Cezar Reis, atrás da Igreja Santa Edwirges, na CECAP. 
876/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica operação tapa buraco em toda a extensão da 
Rua Votorantim, localizada na Vila Isabel. 877/2017 - Vereadora Débora Marcondes - 
Indica operação tapa buraco em toda a extensão da rua Mathias Machado, no Jardim 
Maringá. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 100/2017 às Comissões de 
Legislação e Economia, 101/2017 às Comissões de Legislação, Economia e Obras e 
102/2017 à Comissão de Legislação e Requerimentos e Indicações à Secretaria 
Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE - ORDEM DO DIA: 
Leitura da Emenda 01/2017 ao Projeto de Lei 0087/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari 
- Altera redação aos seguintes artigos 27,29,36,41,47,51,61,63,65,67 e 69. Art. 1º A 
alínea “a” do inciso I artigo 27, passa a vigorar com a seguinte redação: a) Escolaridade: 
ensino superior completo em contabilidade. Art. 2º A alínea “a” do inciso I artigo 29, 
passa a vigorar com a seguinte redação: a) Escolaridade: ensino superior completo em 
tecnologia de informação. Art. 3º A alínea “a” do inciso I artigo 36, passa a vigorar com 
a seguinte redação: a) Escolaridade: ensino superior completo e capacitação específica 
em gestão de saúde pública. Art. 4º A alínea “a” do inciso I artigo 41, passa a vigorar 
com a seguinte redação :a) Escolaridade: ensino superior completo e capacitação 
específica em gestão de saúde pública. Art. 5º A alínea “a” do inciso I artigo 47, passa 
a vigorar com a seguinte redação: Art. a) Escolaridade: ensino superior completo e ter 
no mínimo três anos de SAMU. Art. 6º A alínea “a” do inciso I artigo 51, passa a vigorar 
com a seguinte redação: Art. a) Escolaridade: ensino superior completo em odontologia. 
Art. 7º A alínea “a” do inciso I artigo 61, passa a vigorar com a seguinte redação: a) 
Escolaridade: ensino superior completo e capacitação específica em vigilância sanitária. 
Art. 8º A alínea “a” do inciso I artigo 63, passa a vigorar com a seguinte redação: a) 
Escolaridade: ensino superior completo e capacitação específica em vigilância 
epidemiológica. Art. 9º A alínea “a” do inciso I artigo 65, passa a vigorar com a seguinte 
redação: a) Escolaridade: ensino superior completo e capacitação específica em 
vigilância sanitária. Art. 10 A alínea “a” do inciso I artigo 67, passa a vigorar com a 
seguinte redação: a) Escolaridade: ensino superior completo em medicina veterinária. 
Art. 11 A alínea “a” do inciso I artigo 69, passa a vigorar com a seguinte redação: a) 
Escolaridade: ensino superior completo e capacitação específica em segurança do 
trabalho. Colocada em discussão e votação únicas. Foi rejeitada com voto favorável 
dos vereadores Vanessa Guari, Alexsander Franson, Laércio Lopes, Margarido e 
Rodrigo Tassinari. O vereador Jeferson Modesto não estava presente durante a 
votação. Leitura da Emenda 02/2017 ao Projeto de Lei 0087/2017 - Vereador 
Alexsander Franson - Altera a redação dos seguintes artigos: 11,13,16, 19, 21, 23, 25, 
27, 29, 31, 33, 36, 38, 41, 44, 47, 49, 51, 54, 56, 58, 61, 63, 65, 67, 69. Art. 1º A alínea 
“c” do inciso I artigo 11, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 15A; Art. 
2º A alínea “c” do inciso I artigo 13, passa a vigorar com a seguinte redação: referência: 
14 A; Art. 3º A alínea “c” do inciso I artigo 16, passa a vigorar com a seguinte redação: 
c) referência: 14 A; Art. 4º A alínea “c” do inciso I artigo 19, passa a vigorar com a 
seguinte redação: c) referência: 15 A; Art. 5º A alínea “c” do inciso I artigo 21, passa a 
vigorar com a seguinte redação: c) referência: 14 A; Art. 6º A alínea “c” do inciso I artigo 
23, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 14 A; Art. 7º A alínea “c” do 
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inciso I artigo 25, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 8º A 
alínea “c” do inciso I artigo 27 passa a vigorar com a seguinte redação:  c) referência: 
13 A; Art. 9º A alínea “c” do inciso I artigo 29 do Projeto de Lei nº 087/2017, passa a 
vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 10º A alínea “c” do inciso I 
artigo 31 passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 11º A alínea 
“c” do inciso I artigo 33, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; 
Art. 12º A alínea “c” do inciso I artigo 36, passa a vigorar com a seguinte redação: c) 
referência: 15 A; Art. 13º A alínea “c” do inciso I artigo 38, passa a vigorar com a seguinte 
redação: c) referência: 14 A; Art. 14º A alínea “c” do inciso I artigo 41, passa a vigorar 
com a seguinte redação:  c) referência: 15 A; Art. 15º A alínea “c” do inciso I artigo 44, 
passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 14 A; Art. 16º A alínea “c” do 
inciso I artigo 47, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 17º 
A alínea “c” do inciso I artigo 49, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 
14 A; Art. 18º A alínea “c” do inciso I artigo 51, passa a vigorar com a seguinte redação: 
c) referência: 15 A; Art. 19º A alínea “c” do inciso I artigo 54, passa a vigorar com a 
seguinte redação: c) referência: 15 A; Art. 20º A alínea “c” do inciso I artigo 56, passa a 
vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 21º A alínea “c” do inciso I 
artigo 58, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 22º A alínea 
“c” do inciso I artigo 61, passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 15 A Art. 
23º A alínea “c” do inciso I artigo 63, passa a vigorar com a seguinte redação: c) 
referência: 15 A; Art. 24º A alínea “c” do inciso I artigo 65, passa a vigorar com a seguinte 
redação: c) referência: 13 A; Art. 25º A alínea “c” do inciso I artigo 67, passa a vigorar 
com a seguinte redação: c) referência: 13 A; Art. 26º A alínea “c” do inciso I artigo 69, 
passa a vigorar com a seguinte redação: c) referência: 13 A. Colocada em discussão 
única: com a palavra o vereador Alexsander Franson cumprimenta todos. Faz uso da 
tribuna para defender as Emendas que foram apresentadas. Comenta que sabe da 
necessidade de aprovação do projeto desde que com emendas aprovadas, pois a 
maioria dos cargos que estão sendo criados têm salários maiores de seis mil reais, 
sendo mais alto que muitos cargos de diretores da prefeitura.  Comenta que salario de 
diretor de outros cargos da prefeitura é de dois mil reais. Comenta sobre reunião feita 
junto à Secretária. Diz que solicitou um relatório com todos os funcionários da saúde de 
Itapeva, e tem mais de 600 funcionários, com mais de 80% ganhando menos de três mil 
reais. Comenta sobre o impacto de se aprovar o projeto na integra. Diz que gostaria do 
votar um salário de 10 mil reais, mas desde que a prefeitura tivesse dinheiro. Diz que 
essa não é a realidade do município. Comenta que o bordão do executivo era “fazer 
mais com menos”, e que chegou a hora de se fazer mais com menos. Diz que o projeto 
é bom, e com as emendas vai ficar melhor ainda, pois vai ser criada estrutura de 
funcionários, mas com salários justos.  Comenta sobre o FPM, que teve queda drástica. 
Comenta que no final da gestão passada a prefeitura reduziu o expediente para poder 
fechar as contas no final do ano. Diz que não adianta aprovar um projeto e não ter 
dinheiro para fazer o pagamento dos funcionários. Comenta que os servidores públicos 
municipais não tiveram reajuste no vale alimentação. Diz que o problema da saúde não 
vai ser resolvido com 29 cargos, mas sim com remédios nos postos, com médicos 
trabalhando e com ambulâncias disponíveis. Pede para que os vereadores votem a 
favor da Emenda. Fala que se o projeto for aprovado na integra, o dano para o município 
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será muito alto, e as emendas vão gerar uma economia de mais de 300 mil por ano. 
Comenta que se o município estivesse em condições votaria o projeto na integra, mas 
que a realidade não é essa. Comenta que é necessário pensar em uma reforma 
administrativa ampla, dando oportunidade para todos. Diz que fez levantamento técnico 
e analisou todos os cargos da prefeitura. Diz que é necessário ter coerência. Pede voto 
favorável às Emendas. Diz que se o projeto for aprovado na integra, estarão 
beneficiando alguns poucos. Com a palavra o vereador Laercio Lopes cumprimenta 
todos. Diz que gostaria que os vereadores refletissem alguns pontos. Comenta sobre 
reunião que tiveram com o Secretário Andrei, que apresentou um cenário preocupante, 
e que se não tiverem cortes no ano de 2018, a educação vai falir, e que a secretaria 
está passando por uma deficiência orçamentária. Diz que o momento é realmente de 
cautela. Comenta que esse projeto é uma responsabilidade muito grande. Com a 
palavra o vereador Tião do Táxi cumprimenta todos. Comenta que em seu 
entendimento, o funcionário que tem nível superior merece um salário mais elevado. Diz 
que o prefeito está cumprindo o que a Justiça pediu, que é 30% de cargos de nomeação, 
e que poderiam ser apresentados até nove cargos, e estão apresentando seis. Comenta 
que acredita que essa reforma será revertida em melhorias para a população. Comenta 
que um servidor com salário de seis mil reais, deduzindo impostos, vai receber pouco 
mais de cinco mil reais, e não vê nenhum desacordo nesse salário, pois quem pleiteia 
um cargo de chefia tem que ter um estudo mais elevado e fez por merecer. Diz que vai 
votar contra a emenda. Pede voto contrário à emenda, pois acredita que com uma 
equipe mais adequada o futuro da saúde será melhor. Colocada em votação única: Pela 
Ordem a vereadora Vanessa Guari pede votação nominal. Alexsander Saldanha 
Franson: favorável. Débora Marcondes Silva Ferraresi: desfavorável. Edivaldo Alves 
Santana: desfavorável. Jeferson Modesto Silva: favorável. Joao Antonio de Oliveira:  
desfavorável. Laercio Lopes: favorável.  Marcio Nunes da Cruz: desfavorável. Pedro 
Correa dos Santos: desfavorável.  Rodrigo Tassinari: favorável.  Sebastiao Jose de 
Souza: desfavorável.   Sidnei Lara da Silva: desfavorável.  Vanessa Valério de Almeida 
Silva: favorável.  Wiliana Cristina da Silva de Souza: desfavorável. Wilson Roberto 
Margarido: favorável. Emenda rejeitada com 6 votos favoráveis. Leitura da Emenda 
03/2017 ao Projeto de Lei 0087/2017 - Vereador Alexsander Franson - Altera a redação 
do caput dos artigos 05,11,36,41,54 e 61. Pela ordem o vereador Alexsander Franson 
pede a retirada do artigo 1º da Emenda 03/2017 ao Projeto de Lei 87/2017. Art. 2º. O 
caput do artigo 11 passará a ter a seguinte redação: “Art. 11. O Diretor de Departamento 
de Planejamento, Gestão de recursos Orçamentários e materiais e controle de Serviços 
de Saúde será provido em cargo em comissão de livre nomeação e exoneração, função 
de confiança, a ser exercida exclusivamente por servidor ocupante de cargo efetivo, 
nomeado pelo prefeito municipal na forma da legislação vigente.” (N.R.) Art. 3º. O caput 
do artigo 36 passará a ter a seguinte redação: “Art. 36. O Diretor de Departamento de 
Atenção Primaria à Saúde será provido em cargo em comissão de livre nomeação e 
exoneração, função de confiança, a ser exercida exclusivamente por servidor ocupante 
de cargo efetivo, nomeado pelo prefeito municipal na forma da legislação vigente.” 
(N.R.) Art. 4º. O caput do artigo 41 passará a ter a seguinte redação: “Art. 41. O Diretor 
de Departamento de Serviços Especializados em Saúde será provido em cargo em 
comissão de livre nomeação e exoneração, função de confiança, a ser exercida 
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exclusivamente por servidor ocupante de cargo efetivo, nomeado pelo prefeito municipal 
na forma da legislação vigente.” (N.R.) Art. 5º. O caput do artigo 54º passará a ter a 
seguinte redação: “Art. 54. O Diretor de Departamento de Regulação procedimentos e 
Serviços de Saúde será provido em cargo em comissão de livre nomeação e 
exoneração, função de confiança, a ser exercida exclusivamente por servidor ocupante 
de cargo efetivo, nomeado pelo prefeito municipal na forma da legislação vigente.” 
(N.R.) Art. 6º. O caput do artigo 61º passará a ter a seguinte redação: “Art. 61. O Diretor 
de Departamento de Vigilância em Saúde será provido em cargo em comissão de livre 
nomeação e exoneração função de confiança, a ser exercida exclusivamente por 
servidor ocupante de cargo efetivo, nomeado pelo prefeito municipal na forma da 
legislação vigente.” (N.R.). Colocada em discussão única: com a palavra o vereador 
Alexsander Franson diz que essa emenda está valorizando o servidor público 
municipal. Diz que são seis cargos comissionados, e que o prefeito pode nomear quem 
ele quiser nos cargos. Comenta que, com a emenda, os seis cargos passam a ser 
cargos de carreira. Pede para que os vereadores aprovem a emenda para valorizar o 
servidor público municipal.  Comenta que os cargos de carreira ficaram com salário de 
três/quatro mil reais, e comissionados com salário de mais de seis mil reais. Pede para 
que sejam justos e dar esse salário para os servidores de carreira. Com a palavra o 
vereador Laércio Lopes comenta que sempre que fez menção ao projeto, deixou claro 
que seria favorável se contemplasse os funcionários de carreira. Comenta que no 
quadro de funcionários da gestão anterior tinham dois cargos de comissão dentro da 
secretaria. Comenta que foi discutido o assunto com a Secretária, e por isso o vereador 
Alexsander Franson fez a retirada do artigo 1º da Emenda, para ficar o cargo de 
assessor direto e de confiança da secretaria, e demais cargos valorizando o servidor 
público. Diz que sempre deixou claro que seria favorável à reforma se ela contemplasse 
os funcionários da casa, para que, independente do gestor, esses cargos técnicos 
permanecessem. Pede para que os vereadores analisem essa emenda. Diz que o 
Ministério Público teria bons olhos para essa emenda, como uma boa iniciativa do 
legislativo, e estariam valorizando o funcionário de carreira da prefeitura. Comenta que 
essa foi uma emenda muito feliz e colocada no projeto de maneira técnica e que atende 
as necessidades. Pede voto favorável. Com a palavra o vereador Tião do Táxi diz que 
discorda da emenda pois todo prefeito vai querer ter cargos de confiança. Comenta que 
respeita todos os servidores, mas que o projeto está adequado, com seis cargos de livre 
nomeação, e 23 cargos permanentes. Diz que o projeto está de acordo com o que a lei 
determina. Comenta que acredita muito no governo atual e que ele vai resolver vários 
problemas, e vai cobrar eficiência, competência e respeito com a população de Itapeva. 
Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Faz uso da tribuna para dizer 
que sempre foi contrário ao projeto devido a situação atual da saúde pública. Diz que 
gostaria de aprovar esse projeto em um momento mais oportuno. Comenta que o 
Ministério Público já cancelou todos os cargos de confiança. Comenta que não é fácil 
trabalhar no setor da saúde, e que esses seis cargos vão prejudicar a estrutura funcional 
da saúde. Comenta que o Ministério Público vai reprovar esse projeto no futuro. 
Colocada em votação única: o Vereador Alexsander Franson pede votação nominal. 
Alexsander Saldanha Franson: favorável. Débora Marcondes Silva Ferraresi: 
desfavorável. Edivaldo Alves Santana: desfavorável. Jeferson Modesto Silva: favorável. 
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Joao Antonio de Oliveira:  desfavorável. Laercio Lopes: favorável.  Marcio Nunes da 
Cruz: desfavorável. Pedro Correa dos Santos: desfavorável. Rodrigo Tassinari: 
favorável.  Sebastiao Jose de Souza: desfavorável.   Sidnei Lara da Silva: desfavorável.  
Vanessa Valério de Almeida Silva: favorável.  Wiliana Cristina da Silva de Souza: 
desfavorável. Wilson Roberto Margarido: favorável. Emenda rejeitada, com 6 votos 
favoráveis. Leitura do Projeto de Lei 87/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Dispõe sobre a 
organização e a Estrutura da Secretaria Municipal de Saúde e FIXA princípios e 
diretrizes de gestão e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão: com a palavra 
o vereador Alexsander Franson diz que gostaria de votar favorável ao Projeto de forma 
responsável e com emendas aprovadas. Diz que buscou o diálogo, mas que as 
emendas foram rejeitas e pede voto contrário ao projeto de lei. Comenta que a realidade 
do município não sustenta um projeto dessa magnitude. Diz que a prefeitura tem mais 
de quatro mil servidores, que não tem reajuste no vale alimentação, não tem remédios 
nos postos de saúde. Diz que gostaria de pedir voto favorável, mas que infelizmente na 
situação atual não tem condições.  Diz que sai de cabeça erguida. Diz que seu voto é 
contrário pela situação atual do município. Comenta que esse projeto vai refletir no final 
do ano, com pagamento de 13º salário.  Diz que, se a prefeitura tem dinheiro, que 
comecem a fazer as obras que o município necessita. Pede voto contrário ao projeto, 
pois o município não tem dinheiro para honrar essa reforma. Comenta sobre o projeto 
que foi apresentado na gestão passada, que o impacto foi muito inferior ao atual, e foi 
rejeitado pela Casa de Leis. Pede que os vereadores que votaram contrário no passado, 
votem contrário no atual projeto também. Comenta que no antigo projeto o cargo mais 
alto era de quatro mil reais. Diz que a tribuna é seu carro de combate e o microfone sua 
munição. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. Diz que 
seu voto é totalmente favorável ao projeto, pois é necessário reestruturar a saúde. 
Comenta que, como funcionaria pública da saúde, sabe que algumas funções têm uma 
responsabilidade muito grande, e que é necessário ter uma coordenação para poder 
ajudar. Diz que os recursos estão diminuindo, mas que estão andando, com vários 
postos que estão sendo inaugurados. Comenta que alguns postos inaugurados na 
gestão passada estão cheios de problemas, e tiveram que ser realizadas reformas. 
Comenta que a maioria dos cargos estão valorizando o servidor, e apenas seis cargos 
são de livre nomeação. Comenta que para o cargo de assessores, os vereadores 
colocam pessoas de confiança, e que esses cargos de livre nomeação podem ser 
também de pessoas de dentro do quadro funcional, e que vão escolher pessoas que 
tenham o perfil necessário para a coordenação e gerenciamento. Comenta que é 
necessário reestruturar a saúde, e que com isso vão poder cobrar, e saber quem cobrar. 
Com a palavra a vereadora Vanessa Guari cumprimenta todos. Diz que seria o 
momento de conter os abusos e gastos desnecessários. Comenta que acredita que 
precisam de diretores e coordenadores, mas não de seis cargos de nomeação, onde 
serão gastos 40 mil reais por mês, pois o município não tem médicos, medicação e 
transporte digno aos pacientes. Diz que é necessário valorizar os funcionários públicos, 
mas também os munícipes. Comenta que os secretários já são os funcionários de 
confiança do prefeito. Pergunta onde vão parar se todas as secretarias que necessitam 
de reestruturação fizerem igual a saúde. Declara voto contrário ao projeto. Com a 
palavra o vereador Laércio Lopes diz que é um projeto que vale a pena a discussão. 
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Comenta que são os vereadores que recebem as críticas da população. Comenta que 
quando se tem postura, é cobrado por isso, e que algumas pessoas cobraram seu 
posicionamento no projeto. Comenta que na gestão passada o projeto de reforma era 
menor que o atual, e o projeto não foi encaminhado. Comenta da responsabilidade que 
todos têm perante a sociedade. Comenta que recebeu várias mensagens nas redes 
sociais. Diz que continua com seu posicionamento técnico. Comenta que muitas vezes 
cargos são negociados e quanto mais o legislativo puder privar isso, tem que ser feito. 
Diz que essa reforma no atual momento não é saudável. Com a palavra o vereador 
Margarido diz que tem posicionamento contrário ao projeto, e que, se todas as 
emendas fossem aprovadas, iria rever seu posicionamento, pois teria impacto menor na 
folha de pagamento do município, e seria um projeto quase ideal. Diz que analisando o 
projeto original, o impacto é de 500 mil reais semestral. Diz que fica injusto votar um 
projeto que vai dar impacto na folha de pagamento de aproximadamente um milhão por 
ano. Comenta que o projeto seria ideal em um momento mais adequado, em que não 
iria fazer falta para as atividades da saúde do município. Diz que não vê nenhum motivo 
atualmente para votar favorável ao projeto, pois ainda não sabem como vai ficar a 
economia do país. Com a palavra o vereador Tião do Táxi comenta sobre o porquê de 
o projeto de reforma não ter sido aprovado na gestão passada. Diz que acredita que 
estes cargos que estão sendo criados, se bem administrados pelo prefeito e fiscalizado 
pelos vereadores, trarão frutos para a cidade. Colocado em 1ª votação: pela ordem a 
vereadora Vanessa Guari pede votação nominal. O vereador Margarido pede adiamento 
da votação por 3 sessões. Pedido de adiamento colocado em votação. Pedido de 
adiamento rejeitado com voto favorável dos vereadores Vanessa Guari, 
Alexsander Franson, Laércio Lopes, Jeferson Modesto e Margarido.  Alexsander 
Saldanha Franson: desfavorável. Débora Marcondes Silva Ferraresi: favorável. Edivaldo 
Alves Santana: favorável. Jeferson Modesto Silva: favorável. Joao Antonio de Oliveira:  
favorável. Laercio Lopes: desfavorável.  Marcio Nunes da Cruz: favorável. Pedro Correa 
dos Santos: favorável.  Rodrigo Tassinari: favorável.  Sebastiao Jose de Souza: 
favorável.   Sidnei Lara da Silva: favorável.  Vanessa Valério de Almeida Silva: 
desfavorável.  Wiliana Cristina da Silva de Souza: favorável. Wilson Roberto Margarido: 
desfavorável. Projeto aprovado em 1ª votação com 4 votos contrários. Leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo 12/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Concede Título 
de Cidadania Itapevense ao Senhor Luiz Carlos dos Santos. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 438/2017 - 
Vereadora Wiliana Souza - Requer à companhia de saneamento Básico de São Paulo 
– Sabesp, para que informe a possibilidade de implantar rede de Água e rede coletora 
de Esgoto na Rua Cleodete Maria M Castro, Vila São Benedito. Colocado em discussão 
e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 444/2017 - 
Vereador Sidnei Lara - Requer ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, para 
que providencie manutenção e reparos na SP – 249, Rodovia Eduardo Saigh, que liga 
Itapeva a Itaberá, em toda a sua extensão. Colocado em discussão e votação únicas, 
foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 447/2017 - Vereador Alexsander 
Franson - Requer à ELEKTRO, para que realize o recuo de todos os postes de 
iluminação pública da rua: Tia Quita, Bairro Jaó. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 451/2017 - Vereadora 
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Débora Marcondes - Requer que seja inserido em Ata, Voto de Congratulações, à 
Secretaria Municipal de Educação e Cultura, na pessoa do secretário Andrei Alberto 
Müzel, pela parceria com a UNIVESP - Universidade Virtual do Estado de São Paulo, 
proporcionando 200 vagas para curso superior gratuito, desenvolvendo o município, 
com mão de obra qualificada. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 
por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 87/2017. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - Pela ordem o vereador Pedro Correa pede voto de pesar à 
família do Sr. Ezzat Haidar. O vereador Alexsander Franson convoca a comissão de 
segurança para reunião após a sessão. Nada mais a tratar, a Presidência convoca os 
vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir e, invocando a 
proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão, mandando que, 
para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 17 de agosto de 2017. 
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